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Nazwa

kwalifikacit Organizacja, kontrola i sporzadzanie kosztoryséw robét budowlanych

Qznaczenie
kwalifikacji: BD.21

Numer zadania: 1

Kod arkusza: BD.21-01-21.01'SG
Wersja arkusza: QG

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 |Rezultat 1: Przedmiar robot
Zapisano (dopuszcza sig inne, poprawnie merytorycznie zapisy dziatari matematycznych, wynikajgce z
powtarzalnoéci obliczer):

R.1.1 kol. - 02 - dla wykonania warstwy wyréwnawczej z zagruntowaniem: 01, 02 03

R.1.2  |kol. - 02 - dla wykonania posadzki: 01

R.1.3 kol. - 02 - dla wykonania cokolika: 02

R.1.4  |kol. - 03 - powierzchnia warstwy wyréwnawczej - kuchnia: 13,905 lub 13,91 lub 13,9 m°

R.1.5 kal. - 03 - powierzchnia warstwy wyrownawczej - jadalnia: 19,57 lub 19,6 m°

R.1.6  |kol. - 03 - powierzchnia warstwy wyréwnawcze; - przejscie z kuchni do jadalni: 0,325 lub 0,33 lub 0,3 m?

R.1.7 kol. - 05 - powierzchnia warstwy wyrownawczej - Razem - 33,80 +0,05 m?; [P1]

R.1.8 |kol. - 05 - powierzchnia posadzki - Razem - 33,80 +0,05 m? lub jak w poz. 1; [P1]

R.1.9  |kol. - 05 - diugos¢ cokolika - Razem - 30,6 m [P2]

R.1.10_|kol. - 04 - jednostka miary: dla poz. 1 ipoz. 2 - m®oraz dia poz. 3-m
R.2 Flezullat 2: Zapotrzebowanie na materialty podstawowe

Zapisano (wartosci obliczone na podstawie wiasnych przedmiarow +0,01):

R.2.1 |cementowa masa szpachlowa: 141,96 kg lub wynik dziatania (3,00 + 1,2) x P1
o albo wartos¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P1 i normy z R.1.1
R.2.2 grunt dyspersyjny: 42,25 kg lub wynik dziafania 1,25 x P1
albo wartos¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P1inormyz R.1.1
R.23 ptytki podtogowe: 35,15 m” lub wynik dziatania 1,04 x P1
albo wartos¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P1 i normy z R.1.2
R2.4 ksztaitki cokotowe podiogowe: 31,21 m lub wynik dziatania 1,02 x P2
o albo wartos¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P2 i normy z R.1.3
zaprawa klejowa: 122,36 kg lub wynik dziatania 3,00 x P1 + 0,685 x P2
R.2.5 ‘albo wartos¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P1 i normy z R.1.2 + obliczonego przedmiaru P2 i
normy R.1.3
zaprawa do wypetniania spoin: 9,92 kg lub wynik dziatania 0,25 = P1 + 0,048 x P2
R.2.6 ‘albo warto$¢ na podstawie obliczonego przedmiaru P1 i normy z R.1.2 + obliczonego przedmiaru P2 i
normy R.1.3
R.2.7 jednostka: [kg] dla cementowej masy szpachlowej i gruntu dysperyjnego i [m?] dla plytek podiogowych

R.2.8 jednostka: [kg] dlia zapraw i [m] dla ksztaltek cokotowych

R.3 Rezultat 3: Wykaz sprzetu kontrolno-pomiarowego i $rodkow ochrony indywidualnej
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Zapisano:

sprzet kontrolno-pomiarowy np: metrowka, tasma miernicza, dalmierz elektrooptyczny, dalmierz
laserowy, katownik sztywny, katownik ruchomy z poziomnica, poziomnica hydrostatyczna (zwana tez
wodna, wezowa, szlaufwaga), poziomnica libellowa, poziomnica laserowa, laser poziomujacy (co
najmniej dwa)

R.3.1

srodki ochrony indywidualnej np: ochraniacze kolan, ochraniacze dioni, okulary ochronne, nauszniki,
R.3.2  |wkiadki przeciwhalasowe, pdimaska przeciwpylowa (co najmniej dwaq)

Rezultat 4: Kalkulacja kosztow robocizny i materialow niezbednych do wykonania cokolika z
R.4 ksztattek podiogowych ukiadanych na zaprawie klejowej (kalkulacja szczegoiowa)

Zapisano (wartosci obliczone na podstawie wlasnego przedmiaru P2):
R.4.1 kol. 03 - przedmiar: 30,6 m lub P2

R.4.2  |kol. 03 - stawka robocizny: 20,00 ziir-g

R.4.3 kol. 06 dla robocizny - wynik dziatania: 0,41 x 20,00 x 30,6 = 250,92 lub norma z R.1.3 x 20,00 = P2

kol. 07 (prawidiowo dla co najmniej dwdch wartosci M):

- dla ksztaltek cokotowych: 1872,72 zi lub wynik dziatania: 1,02 = 60,00 x P2

- dla zaprawy klejowej: 18,86 +0,01 zt lub wynik dziatania: 0,685 x 0,90 x P2

- dla zaprawy do wpetniania spoin: 3,67 zt lub wynik dziatania: 0,048 = 2,50 z¥kg = P2

R.4.4

R.4.5 |kol. 07 - dla materialéw pomocniczych: wynik dzialania: 1,5% x suma M z kol. 7

Zapisano:

wartosc kosztéw bezposrednich [zf]: Ky = 2174,60 +0,10 zt lub wartos¢ wynikajaca z przyjetych podstaw

R.4.6 ) o , )
oraz obliczonego przedmiarow robodt, obliczona ze wzoru: Ky = R+ M
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wartos¢ kosztow posrednich [z]: Kp = 150,55 lub wartos$é wynikajaca z wezesniejszych zapisow
R.4.7 . )
zdajacego, obliczona ze wzoru Kp = 60 % od R
RA438 wartosc zysku [zf]: Z=40,15 lub wartos¢ wynikajaca z weczesniejszych zapisow zdajacego, obliczona ze
o wzoru: Z =10 % od (R +Kp)
RA49 wartosc razem [z]: Razem = 2365,30 +0,10 2t lub warto$¢ wynikajaca z wezesniejszych zapisow
o zdajacego, obliczona ze wzoru: Razem = Ky + K+ Z
R.4.10 |dokladnosé wartosci w kol. 06, 07 do 2 miejsc po przecinku

R.5 |Rezultat 5: Harmonogram robot

Zapisano wynik w rezultatach R.5.4, R.5.5 i R.5.7 z dokfadnoscig do dwdch migjsc po przecinku
(dopuszcza sie wartosci obliczone na podstawie wiasnych przedmiaréw i wezesniejszych obliczer)

R.5.1 w kol. 3 zapisang jednostke: powierzchni - m* w wierszu 1 i 2 oraz diugosci - m w wierszu 3

R.5.2 |w kol. 4 dla kazdego rodzaju robdt wpisana ilos¢ zgodna z przedmiarem robot

R.5.3 |w kol. 5 dla wszystkich rodzajow robdt wpisana metoda - recznie lub (r)

w kol. 6 wpisane sg normy wydajnosci dziennej (poprawne wyniki dla co najmnief dwéch rodzajéw robdt)
- wykonanie warstwy wyréwnawczejz zagruntowaniem - 23,37

R.5.4 |- ulozenie posadzki - 9,41

- wykonanie cokolika - 19,51

w kol. 7 pracochlonnosc robét (poprawne wyniki dla co najmnief dwdch rodzajéw robét)
- wykonanie warstwy wyréwnawczej z zagruntowaniem - 1,45

- ulozenie posadzki - 3,59

- wykonanie cokolika - 1,57

R.5.5

w kol. 8 liczba robotnikow:

g wykonanie warst wyréwnawcze| i wygladzjacej - 1; ulozenie posadzki - 2, wykonanie cokolika - 2

w kol. 9 liczba dni pracy (poprawne wyniki dla co najmniej dwdch rodzajéw robét)
- wykonanie warstwy wygtadzajacej z zagruntowaniem - 1,45

- ufozenie posadzki - 1,80

- wykonanie cokolika - 0,79

R.5.7

w kol. 10 przyjeta liczba dni pracy,

- wykonanie warstwy wyréwnawczej z zagruntowaniem - 2
- ulozenie posadzki - 2

- wykonanie cokolika - 1

R.5.8

w czesci graficznej - zdajacy zaznaczyt na podstawie wykonanych w czesci analitycznej obliczen - dni
robocze zaznaczone w Kolejnych dniach w poszczegélnych wierszach

liniami ciggtymi poziomymi, albo znakiem "X", albo zamalowaniem (zakreskowaniem) kratki, albo przez
wpisanie w kratki przyjetej liczby

R.5.9

R.5.10 |w czeSci graficznej - zaznaczony czas wykonywanych robét zgodny z zapisanym w Kolumnie 10
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